

我市企业提质增效加快形成出口竞争新优势 一季度外贸出口同比增长20.57%



正阳公司员工正在赶订单。

1-3月,我市实现自营进出口总额60.94亿元,同比增长19.97%。其中自营出口59.62亿元,同比增长20.57%。据市商务局相关负责人介绍,今年一季度,我市外贸出口全面复苏,海外市场多点开花,特别是3月份,单月进出口额大幅增长。

记者 吕高攀

生产加班是主基调

5月份,按照订单情况,我们计划的月产量为50万台,而且必须确保完成。3日,正阳实业投资有限公司部门例会上,总经理胡飞鹏下达了“死命令”,50万台的月产量是正常生产能力的150%。

今年3月初,正阳公司曾召开一次专门的订单分析会,当时预计外贸订单已经接近100万台,过去两个月,各条电动工具生产线先后完成了80多万台的订单,但是眼看着来自德国、美国和澳大利亚等国家的“淤积”订单却越来越多。

胡飞鹏介绍,月度完成50万台的产能,已经远远超过生产线的正常负荷,现在各个车间的“主基调”就是加班。其中,最繁忙的锯铝机生产线,从春节上班开始到现在,所有员工只放了两天假。

正阳公司把创新作为拓宽海外市场的发力点,目前,该公司与境外企业安海、RDD、EVELUTON等进行深度合作,根据需求与客户一道组建项目组,研发有针对性的产品。在产品研发过程中,双方技术销售人员在技术上不断碰撞,有效实行了技术、营销方面的互补,研制出了高性能、高附加值、高品质的产品,正是这种模式给正

阳带来了巨大的回报。

得益于聚焦的“大客户战略”,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司海外订单充足,特别是之前布局的美国市场,迎来了井喷的高发期,国际知名品牌Yeti等在产品和营销上的创新使得保温器皿市场规模进一步扩张。一季度,哈尔斯公司的外销收入同比增长109%。

从OEM到ODM,哈尔斯公司的创新研发能力令诸多前来寻求合作的海外零售巨头挪不开脚步。现在,哈尔斯公司形成了一个开放式的设计研发平台,吸引大量国内外一流设计大咖驻留,这一举措成为哈尔斯公司开拓海外市场的妙棋。

自己的研发团队容易闭门造车,吸引各个方面的设计大师,才能生产出符合当地市场的产品。哈尔斯公司董事长吕强表示。

海外市场订单全面开花

记者从市商务局了解到,今年一季度,我市外贸出口可谓全面复苏,海外市场多点开花。尤其是3月份,单月进出口额大幅增长。

从出口市场来看,对欧盟出口小幅增长,对俄罗斯出口明显回暖,对美国出口快速增长,新兴市场除南非、尼日利亚外,均实现增长。今年一季度,

我市对俄罗斯市场回暖,同比增长39.24%,占总出口的比重由去年同期的6.1%增长到7.1%,对美国出口同比增长45.34%。伊朗等新兴市场出口呈现高速增长势头。

从出口产品来看,餐厨用品、电动工具和车业出口均快速增长,休闲器具、技术设备平稳增长。1-3月,我市餐厨用品同比增长45.56%,其中保温杯出口82061万元,同比增长115.47%;电动工具出口98556万元,同比增长21.12%;车业出口56843万元,同比增长31.79%,其中汽车及配件快速增长,出口22299万元,同比增长92.23%。

近两年来,我市不断加快结构调整,提高五金产业的外向度,着力提升产品和企业的国际竞争力,扩大国际市场份额。以省级机电产品和高技术产品创新驱动发展拓市场示范工作为契机,着力培育更多创新驱动示范企业,引导外贸企业创新驱动、提质增效,加快形成以渠道、品牌、技术、质量、服务为核心的出口竞争新优势。

同时,以发展自有品牌、自主知识产权和自主营销为重点,我市着力引导企业提高传统产品的质量和档次,提高机电产品和高技术产品出口比重,促进外贸提质转型增效升级,进一步强化“金华出口名牌”和“浙江出口名牌”外贸效应。

五金制品协会落实食品接触材料新国标学习整改

记者 应柳依

本报讯 随着时代的发展,人们对食品安全及健康的关注度与日俱增,而平日入口的食品难免与厨房电器、食品包装袋等材料进行直接接触,因此,食品接触材料是否安全就成了其症结所在。

食品接触材料新国标落地

为规范行业秩序,今年4月19日,9类食品接触材料及制品的新国标正式落地,为食品安全提供了更科学、更全面的保障。具体的9类食品接触材料及制品包括搪瓷制品、陶瓷制品、玻璃制品、食品接触用塑料树脂、食品接触用塑料材料及制品、食品接触用纸和纸板材料及制品、食品接触用金属材料及制品、食品接触用涂料及涂层、食品接触用橡胶材料及制品等,基本涵盖了我国目前主要使用的食品接触材料。

新国标较旧国标对产品安全要求的技术指标更全面、更有针对性;迁移量合规性测试条件更加科学合理、更加严苛,同时对添加剂、标签标识、原材料要求和特定材料的微生物限量等作出了具体规定。

五金制品行业迅速行动

新国标的出台,最敏锐的莫过于商家、企业。早在上月底,市五金制品协会就已迅速行动,联合会员企业共同学习贯彻了新国标,并提前部署落实了整改工作。

对我们五金制品的企业而言,提前“预习”新国标,有利于指导整个行业中各企业对食品接触材料的有效管理,确保其生产的产品在按预期条件使用时,不存在食品安全风险。既是企业对产业信心的二次升级,也是市五金制品协会对新国标的积极响应。市五金制品协会会长王鹏表示,接下来,不少会员企业还将参加本月在广州举办的《食品接触产品新国家安全标准和新版认证实施规则》的宣贯会,从分析商用厨具、酒店用品、家用电器等常规接触食品材料种类以及可能存在的安全风险着手,梳理中国、日本、美国以及欧盟等主要国家和地区的食品安全管理模式、配套法规、技术标准要求,并结合中国新发布的GB4806.1系列标准及配套标准,进行讨论学习。



宾果网球风来袭

近日,由浙江司贝宁照明电器有限公司冠名赞助的“宾果赛2017”第二站在市体育馆网球中心顺利开赛。据悉,这也是宾果赛首次走出永康。 记者 应柳依 摄

CCTV发现之旅《品质》选题入围企业

莫千山板材

健康装修好板材

永康专营店地址:永康市金城路7-1号 电话:0579-87120068